各 位

会 社 名:東京 製 綱 株 式 会 社 代 表 者:取締役社長 原田 英幸 (コード番号:5981 東証プライム市場)

## 鋼索鋼線製品の価格改定について

当社は、鋼索鋼線製品の製品価格について、下記の通り改定させて頂くこととしましたので お知らせいたします。

記

- 1. 価格改定幅 現在の製品価格に対し、18%以上の値上げをいたします。
- 2. 対象製品 鋼索鋼線製品
- 3. 価格改定時期 2022年7月受注分より

## 4. 価格改定の理由

鋼索鋼線製品におきましては、主材料である高炭素線材の値上げに加え、近年のコストアップにより減少したマージンの適正化を図るため、昨年 12 月出荷分より 20%以上の製品価格の改定を進めてまいりました。

しかしながら、新聞紙面等で報道されているとおり、鋼材の高騰は継続しており、本年 7 月に は高炭素線材の大幅な追加値上げが決定しております。

加えて、海外情勢影響による資源・エネルギー価格の高騰に拍車がかかっており、もはや自助努力によるコストダウンのみではコスト増を吸収できない状況であり、今後も継続して安定的な製品供給及びサービスの提供を維持するため、鋼索鋼線製品価格の改定を実施するものであります。

また、鋼材、資源・エネルギー価格は継続して上昇傾向にあり、今後の価格動向次第では、さらなる価格改定も検討していく予定でございます。